

Вступление к сеансу с Великой Богиней



Как лечить людей при помощи энергий Великой Богини?

Сегодня мы проведем обучение целительству в канале Великой Богини.

Энергии ВБ гармонизируют, оздоравливают, чистят тела, но не работают с физическими болезнями органов. То есть они способствуют регенерации, но не регенерируют, способствуют оздоровлению, но не убирают психические причины психосоматики, дезинфицируют энергетическое поле, но не убирают причины инфекции, такие как неправильное питание или паразиты в теле. То есть, все, что можно убрать в эфирном теле и астральном теле, как грязь, скопление негативной энергии, блокировки - временно убираются до выяснения причин, породивших болезни. Что дает возможность спокойно разобраться в причинах, выяснить неубранные блоки и породившие их мыслеформы, убеждения и пороки.

Первое, что можно сделать, - дать полный спектр энергий всех архангелов. Это и есть энергии ВБ. Обычно они успокаивают и приводят нервную систему в порядок. Как правило, болезни нервируют людей и создают более активную среду для размножения болезнестворных бактерий и вирусов. Спокойствие не дает болезни развиваться и активирует иммунитет.

Второе – это воздействие непосредственно на болезнь, на орган или систему. Это уже специфика лечения отдельных архангелов.

Не лечится рак в последней стадии. Не лечится гипертония в запущенной стадии. Психические болезни лечатся только специалистами, хорошо разбирающимися в специфике болезни.

Что лечится? Травмы, воспаления, облегчаются вирусные заболевания, онкология в начальной стадии.

Не лечится за один раз. Нужно несколько сеансов.

Энергия Богини в виде огня и любви одновременно посыпается из сердечного центра широким или узким лучом. Если это самолечение, то из фокуса ВБ по сутратме в себя.

Хронические заболевания могут полностью уйти при длительном лечении или самолечении.

Но самое главное – профилактика, тогда болезней просто может не случиться.

Надо понимать, что энергии ВБ действуют не только на эфирном плане, но и на астральном и ментальном. Лучше всего – выявить свой порок, от которого исходит заболевание. Это чаще всего обиды, которые являются рассадником психосоматических болезней. Это надрыв сил в каких-то обстоятельствах и невозможность их

восстановить. Это неисполненные мечты, планы, возможности, которые ведут к депрессивному состоянию. Депрессия распространяется не только на психику, но и на органы, которые недополучают питание и свет.

Надо воздействовать на организм в целом, а не отдельные органы. Энергетическое питание и наполнение светом помогает удалить состояния депрессии и помогает восстановить силы для выздоровления.

Вера в исцеление является одним из важных факторов воздействия энергий.

Если человек никогда не очищался, имеет массу блоков, насколько действенным может быть такое лечение энергиями, которые он даже не может ощутить?

Неверие воздвигает непреодолимую преграду для проникновения энергий в тело и ауру. Поэтому мы и советуем не тратить свое время и силы на таких людей. Это не поможет им выздороветь и может разочаровать вас. Восприимчивость возникает при раскрытии ауры и доставлении в нее нужных компонентов лечения.

Неверие в исцеление действует как защита от прихода любых энергий. Мысль управляет энергией. Неверие – это самопрограммирование, это убеждение в невозможности лечения и нежелание выздороветь. Это нежелание жить и использовать все методы лечения.

Для того, чтобы выздороветь, необходимо сочетать все факторы лечения – как энергетическое, так и предписание врачей – припарки, таблетки и процедуры. А также использовать возможности фитотерапии, что бывает даже лучше таблеток.

Благодарю, Великая Богиня!